

上汽通用汽车第三座奥特能超级工厂破土动工

7月5日，上汽通用汽车继上海金桥、武汉之后，其在华第三座奥特能超级工厂在山东烟台上汽通用东岳基地内正式启动建设，并计划于2025年上半年正式批量投产。



今日，上汽通用汽车第三座奥特能超级工厂

东岳奥特能超级工厂

SAIC-GM DONGYUE ULTIUM CENTER

在山东烟台上汽通用东岳基地内
正式启动建设

这是上汽通用汽车响应上汽集团
“新能源汽车发展三年行动计划”、
完善新能源核心部件制造实力的又一大举措
将助力企业在新能源赛道上实现新的跨越



作为上汽通用汽车
在电动化和智能网联化新技术领域

700亿元投资
重点项目之一

东岳奥特能超级工厂计划于

2025上半年
正式批量投产

与其他两座奥特能超级工厂一样具备

高精度加工与装配工艺

高标准的品控管理

高柔性的共线生产能力



智能化



网联化



共享化



绿色化



全生命周期数据可追溯

以智能制造科技为奥特能平台核心部件
提供高品质的生产保障

今年恰逢上汽通用东岳基地成立20周年
作为重要的整车、动力总成制造及出口基地
被评为
“通用汽车全球最有价值工厂”和世界级“白金工厂”
其在产品升级、技术革新、精益生产、智能制造转型
和出口业务等方面不断跨越
更创造了一系列令人瞩目的成绩

截至目前

累计生产整车超

600 万辆

发动机和变速箱

1820 万台

创造产值

6800 亿元

累计出口整车超过

83 万台

出口动力总成

31 万台



东岳基地还吸引了众多合作伙伴

落户烟台、共谋发展

为促进区域经济繁荣、产业升级、人员就业

做出了积极贡献

未来，东岳奥特能超级工厂建成投产后

将推动其成为国内领先的新能源汽车生产基地

进一步带动烟台市乃至山东省

新能源汽车产业提速升级

为山东省实现低碳社会的发展目标做出新的贡献



面对汽车产业百年未有之大变局
上汽通用汽车正积极拥抱变化
加速推动“奥特能时代”的到来



继凯迪拉克LYRIQ锐歌
后驱长续航版和四驱性能版去年交付后
凯迪拉克第二款基于奥特能平台的车型
将在**2023**年内亮相

别克智电大五座SUV ELECTRA E5
已于今年**5月25**日正式交付
在**6**月交付量达**3,587**辆

别克智电轿跑SUV ELECTRA E4
从**7**月起开启交付

在刚刚过去的**6**月
上汽通用汽车新能源车单月交付量达

7,503 辆
创下历史新高



到2025

上汽通用汽车将累计推出
10款国产奥特能平台车型



展望未来

上汽通用汽车将不断突破创新
以电动化、智能网联化前沿科技和
覆盖产品全生命周期的贴心服务
提升用户体验

满足中国消费者对于智慧出行美好生活的期待



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/197462.html>